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rs vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 09h00mim, \r \
salão nobre da Câmara Municípal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O \\ N

esiclenfe c1a [Vlesa Diretora o vereador f)ominoos, í)lirrcira dnq Sanfnq \\ n§

\\
Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 09h00mim, \i
no salão nobre da Câmara Municípal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O \\ "N
Presidente da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos Santos, \\ U§
declara aberta a Presente Sessão - 4a SESSÃO ÉXTRAORDINARIA - 19a ^\y
LEGISLATURA: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da ( N
Democracia, declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao , \ \
1o Secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: CELSO \ N\ \
SILVA, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO DA \ \.ü) r'
SILVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS; \ J\
NEGAÇÃo; FRANCo valÉruo cEBALHo DA cuNHn; tseíAS BEZERRAi \\,,^' f )
LEANDRO DOS SANTOS; LINSIOD LACERDA PASSOS; LUIZ LAUDO PA7í- \" ll ,_.

LANDTM; MANGA ROSA; MARCOS EDUARDO RIBEIRO; MAZÉH STLVAI \ ff' ,,
RUBENS MACEDO; VALDENIRIA DUTRA FERREIRA. - GRANDE\. \ ' . Áú
EXPEDIENTE - ORDEM DO DIA - O Presidente pede ao Secretário que ---),N"
faça a leitura da convocação para esta sessão. O Secretá rio laz a leitura ,fitr)
do edital de convocação feito para esta sessão. Com a palavra o vereador "fT
Leandro Santos pede a retirada do projeto no 02, tendo em vista a I

inconsistência na documentação, principalmente na questão do balanço \
contábil. O Presidente diz que de acordo com o que foi informado pelo r r "il ,

Executivo, realmente falta esse batanço contábil, e prr"O"nlrã- ã {àe/

inconsistência na documentação, principalmente na questão do balanço \
contábil. O Presidente diz que de acordo com o que foi informado pelo r r .il ,

Executivo, realmente falta esse batanço contábil, e prr"O"nlrã- ã {àe/
Comissão que percebeu a necessidade desse balanço, e por não dar \N\h/
continuidade a êsse projeto. DO EXECUTIVO: Protocolo no 14612021 N M
Projeto de Lei no 002 de 14 de janeiro de 2021, "DispÕe sobre autorizaçáo para fl /
abertura de Credito Adicional Especial em favor da Secretaria Vf rn"ipJf àã , / \Agricultura e Desenvolvimento Econômico e d,a.ou[a1 prwidências". Projeto / \

que percebeu a necessidade desse balanço, e por não dar

encaminhado para a próxima sessão ordinária. O Presidente, o vereádor ,, I

üH:dÍf;És{}:TliiT*:';iil:,}itü"to{,#"3lii,}"r,"di#),{
servidora designada para lavratura das Atas das SessÕes Ordinárias e 1ll tl

Extraordinárias, lavrei a presente Ata. -f I tl
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